

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΟΝΟΜΑ ΤΥΠΟΣ

KLONDIKE FERRO

Νεοσύστατο διακοσμητικό χρώμα με βάση το νερό, κατάλληλο για εσωτερικούς χώρους που αναπαράγει κομψά την επίδραση οξείδωσης του σιδήρου και τις τυπικές μεταλλικές αποχρώσεις του.

ΧΡΗΣΗ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Προϊόν νερού για εσωτερική χρήση.

ειδικό βάρος: 1.735 ± 30 gr / lt στους 20 ° C

ιξώδες: 2800cps

απόδοση: 10-13 m² / lt μία στρώση σε λεία επιφάνεια για τα εφέ **Οξειδωμένου Μετάλλου και Οξειδωμένου Χαλκού**

35-40 m² / lt μία στρώση για τα εφέ για το εφέ **Οξειδωμένης Γαλβανισμένης επιφάνειας**

αισθητικό αποτέλεσμα: εφέ οξείδωσης

συσκευασία: LT. 1

ΣΤΕΓΝΟ

επιφανειακά: 3 - 4 ώρες στους 20 ° C

επαναβαφή: 8 ώρες στους 20 ° C

σε βάθος: 4-5 ημέρες στους 20 ° C

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ & ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ

Για να σταματήσετε την οξείδωση και να εξασφαλίσετε ότι η επιφάνεια δεν θα λερώνει αγγίζοντάς την, αλλά και για να γίνει ελαφρώς πλενόμενη, πρέπει να χρησιμοποιήσετε δύο στρώσεις του βερνικιού V 16, ή του βερνικιού μετάλλων Syntilor (ματ, σατινέ ή γυαλιστερό). Όποιο από τα δύο βερνίκια επιλεχθεί θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί μετά από τουλάχιστον 1 – 2 ημέρες από τη τελική εφαρμογή, αλλά και σύμφωνα με την τελική ένταση της οξείδωσης που επιθυμείτε. Σε κάθε περίπτωση μετά από 8 - 10 ημέρες στους 20 ° C η οξείδωση έχει ολοκληρωθεί. Η εφαρμογή του βερνικιού προστασίας στα εφέ **Οξειδωμένου Μετάλλου και Οξειδωμένου Χαλκού** γίνεται με ένα κοντότριχο ρολό μοχέρ, δουλεύοντας προς όλες τις κατευθύνσεις ενώ για το εφέ **Οξειδωμένης Γαλβανισμένης επιφάνειας** γίνεται με κατακόρυφες κινήσεις με αντίστοιχο ρολό.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ

Λεία επιφάνεια. Αφαιρέστε όλα τα παλαιά, αποκολλημένα και ξεφλουδισμένα χρώματα και καθαρίστε. Αν απαιτείται σπατουλάρετε την επιφάνεια. Στη συνέχεια, εφαρμόστε ένα αστάρι σταθεροποίησης αναλόγως του τύπου της επιφάνειας, ειδικά αν το υπόστρωμα είναι ασβεστικής βάσεως. Όταν το αστάρι στεγνώσει εντελώς, εφαρμόστε μια στρώση του PRIMER 1200 και μετά από 6 ώρες στους 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του Klondike Corten Mid.

Άγρια ή απροετοίμαστη επιφάνεια. Καθαρίστε (και εάν είναι απαραίτητο, συμπληρώστε/στοκάρτε) την επιφάνεια που θέλετε να βάψετε. Μόλις στεγνώσει, τρίψτε την επιφάνεια και εφαρμόστε μια στρώση κατάλληλου ασταριού. Στη συνέχεια εφαρμόστε μια στρώση του KLONDIKE RASANTE R7 χρησιμοποιώντας μια ανοξείδωτη σπάτουλα έτσι ώστε να γίνει όσο πιο λεία γίνεται η επιφάνεια. Το KLONDIKE RASANTE R7 λειτουργεί και σαν αστάρι, οπότε μετά από 12 ώρες τις 20°C, προχωρήστε με την εφαρμογή του Klondike Corten Mid.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Αραίωση: έτοιμο για χρήση

Σύστημα: με πινέλο και σπάτουλα

Στρώσεις: δύο (2)

1) Εφέ Οξειδωμένου Μετάλλου

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Εφαρμόστε μια 1η άφθονη στρώση του KLONDIKE FERRO με διασταυρούμενες κινήσεις (κινήσεις χιαστή) προς όλες τις κατευθύνσεις, για να εξασφαλίσετε πολύ καλή κάλυψη.

Μετά από 8 ώρες στους 20°C, εφαρμόστε την 1η στρώση του SOLUZIONE OSSIDANTE – ENERGOΠΟΙΗΤΗΣ ΟΞΕΙΔΩΣΗΣ χρησιμοποιώντας ένα

πινέλο ή ένα μάλλινο ρολό με μικρές κινήσεις προς όλες τις κατευθύνσεις. Μετά από 3 ώρες στους 20°C εφαρμόστε την 2η στρώση με τον ίδιο τρόπο (3η στρώση είναι προαιρετική).

2) Εφέ Οξειδωμένου Χαλκού.

Εφαρμόστε μια στρώση του KLONDIKE FERRO με κατακόρυφες κινήσεις, αφήνοντας κενά κομμάτια του επιθυμητού σχήματος και μεταβλητού μεγέθους ανάλογα με το μέγεθος του εφέ Οξειδωμένου χαλκού που θέλετε να δημιουργήσετε στο τέλος.

Μετά από 8 ώρες στους 20°C, εφαρμόστε την 1η στρώση του SOLUZIONE OSSIDANTE – ENERGOΠΟΙΗΤΗΣ ΟΞΕΙΔΩΣΗΣ χρησιμοποιώντας ένα πινέλο με κατακόρυφες κινήσεις σε ολόκληρη την επιφάνεια. Μετά από 3 ώρες στους 20°C εφαρμόστε την 2η στρώση με τον ίδιο τρόπο (3η στρώση είναι προαιρετική).

3) Εφέ Οξειδωμένης Γαλβανισμένης επιφάνειας.

Εφαρμόστε μία στρώση του L50 Col. 301 Aluminium με κάθετες πινελιές για να καλύψετε την επιφάνεια και μετά από περίπου 4 ώρες στους 20°C εφαρμόστε μια στρώση KLONDIKE FERRO, επίσης με πινέλο, δημιουργώντας οδοντωτές κάθετες λωρίδες ποικίλου μήκους. Με το χρώμα ακόμα βρεγμένο και το πινέλο χωρίς χρώμα, βουρτσίστε προς όλες τις κατευθύνσεις, χρησιμοποιώντας τη φαντασία σας, για να δημιουργήσετε ακανόνιστα μπαλώματα και τις τυπικές αποχρώσεις της φυσικής σκουριάς.

Μετά από 8 ώρες στους 20°C, εφαρμόστε την 1η στρώση του SOLUZIONE OSSIDANTE – ENERGOΠΟΙΗΤΗΣ ΟΞΕΙΔΩΣΗΣ χρησιμοποιώντας ένα πινέλο με κατακόρυφες κινήσεις σε ολόκληρη την επιφάνεια. Μετά από 3 ώρες στους 20°C εφαρμόστε την 2η στρώση με τον ίδιο τρόπο (3η στρώση είναι προαιρετική).

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ:

Για να σταματήσετε την οξείδωση, αλλά και για να εξασφαλίσετε ότι η επιφάνεια δεν θα λερώνεται από την αφή ή ότι θα μπορεί να πλένεται (ελαφρώς) – καθαρίζεται, εφαρμόστε δύο στρώσεις του προστατευτικού βερνικιού FINISH V 16 σε διάστημα 2 ωρών μεταξύ τους. Το FINISH V 16 πρέπει να χρησιμοποιηθεί τουλάχιστον 48 ώρες μετά τη διακόσμηση, αλλά αναλόγως επίσης και με την επιθυμητή ένταση οξείδωσης. Παρ'όλα αυτά, η οξείδωση θα έχει ολοκληρώσει την δράση της μετά από 4-5 ημέρες στους 20°C. Για το εφέ Οξειδωμένου Μετάλλου το FINISH V 16 πρέπει να εφαρμόζεται με μικρές διασταυρούμενες κινήσεις προς όλες τις κατευθύνσεις. Για τα εφέ Οξειδωμένου Χαλκού και Οξειδωμένης Γαλβανισμένης επιφάνειας πρέπει να εφαρμόζεται με κατακόρυφες κινήσεις.

Αποθήκευση: βεβαιωθείτε ότι το δοχείο είναι ερμητικά κλειστό, ακόμη και μετά τη χρήση, και να αποθηκεύεται σε θερμοκρασία όχι χαμηλότερη από + 10 ° C και όχι υψηλότερη από + 30 ° C.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Η θερμοκρασία εφαρμογής πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ + 5 ° C και + 30 ° C. Πλύνετε τα εργαλεία αμέσως μετά τη χρήση με νερό και σαπούνι. Διατηρείται για τουλάχιστον 2 χρόνια στην κλειστή αρχική του συσκευασία.

Τεχνικό Δελτίο Νο SC 00266 που εκδίδεται από τον αρμόδιο Ποιοτικού Ελέγχου:

Έκδοση n° 3 - Ιούλιος 2018